
 

 
 
CAMPUS DE EXCELENCIA INTERNACIONAL  AD FUTURUM 
PLAN BILINGÜE 
Facultad de Economía y Empresa 
 
Encuesta realizada el miércoles 18 de enero de 2012  al grupo de 2º curso 
(N= 12, en las preguntas abiertas se admite respuesta múltiple, por lo que la suma de 
porcentajes es superior a 100) 
 

Resultados de la evaluación 
 
1. How did you know about this bilingual program? 
 
  % 
Web page  41,6 
Jornadas orientativas Instituto  50,0 
 
 
 

What is your level of satisfaction about the following aspects of the program? 
Escala utilizada en las preguntas 2 a 9: 
Very satisfied        10       9       8       7       6       5       4       3       2       1         Not satisfied    

                   
MEDIA 

 
2. Academic materials and bibliography                       8,0   

                                                                                                                                                                         
3. Usefulness of the practices and exercises          8,6 

 
4. Tutorials                   8,3 

 
5. Involvement of the professors             8,7 

 
6. Satisfaction with the contents learned in the program    8,6 

 
 
 
 
 
 
 



7. What aspects of the program do you consider the best? 
 

  % 
Se aprende inglés y economía  41,6 
Mejor preparación para el futuro  16,6 
Grupo pequeño  33,3 
Participación    8,3   
Disponibilidad de los profesores   50,0 

 
 

8. What aspects need improving? 
 

  % 
Nivel de inglés de algunos profesores  16,6 
Ninguno en especial  58,4 
Un curso de escritura académica    8,3 
Otros    8,3 

 
 

9. Compared to the average, the effort I am making in the program is           
 
HIGHER   41,6%      SIMILAR   58,4%      LOWER  0% 
 

10. Do you think is necessary a preparatory  course  in English at the beginning of the 
program?    

 YES      41,6%    NO  58,4% 
 

11. Would you recommend the program to new students?     
 
 YES    100%    NO  0% 
 

12. Do you think it is important to have a coordinator of the program?  
 
YES  83,3%    NO  16,6% 
 


